
סקר עמדות הציבור 
של המכון הישראלי לדמוקרטיה

לקראת כנס אלי הורביץ לכלכלה וחברה

2024מאי 

עומר כהן, ניצן-דפנה אבירם



מתודולוגיה

התוצאות מבוססות על סקר שערך המכון הישראלי  •
.2024לדמוקרטיה בשבוע הראשון של חודש מאי 

606מהם לציין , משיבים757בסקר השתתפו •
.ערבים151-יהודים ו

-+/3.56%: טעות הדגימה •



כיצד הציבור מעריך  
את תפקוד הממשלה  

?מאז פרוץ המלחמה



הציבור נותן ציון נכשל לתפקוד הממשלה  
במגוון רחב של תחומים
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תפקוד מערכות השירות הציבורי  

ניהול מדיניות החוץ של ישראל מאז פרוץ המלחמה

קידום החוסן הכלכלי של ישראל  

ניהול תקציב המדינה מאז פרוץ המלחמה

ניהול מערך ההסברה של ישראל בעולם מאז פרוץ המלחמה

צמצום פערים חברתיים  
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הציבור נותן ציון נכשל בכל הנוגע למתן  
מענה לאזרחים בעקבות המלחמה
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מתן מענה לצרכי הרווחה של האזרחים שנפגעו מהמלחמה

מתן מענה לצרכים הפיסיים של האזרחים שפונו מבתיהם  
בדרום

מתן מענה לצרכים הפיסיים של האזרחים שפונו מבתיהם  
בצפון

מתן סיוע כלכלי לאלו שהכנסתם נפגעה בעקבות המלחמה 
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האם הציבור סבור  
שיש להגדיל את  

השירותים האזרחיים  
שהמדינה מעניקה  

?לאזרחיה



סבורים שיש צורך בהגדלת השירותים האזרחיים 84%
אולם מרביתם לא מוכנים  , שהמדינה מעניקה לאזרחיה

לשלם יותר מיסים לשם כך
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84%, כן

16%, לא

האם לדעתך יש צורך בהגדלת השירותים  
?  האזרחיים שהמדינה מעניקה לאזרחיה

62%, לא

38%, כן

האם באופן אישי תהיה מוכן לשלם יותר  
מיסים כדי שהמדינה תוכל לספק  
?לאזרחים יותר שירותים אזרחיים

( לשאלה הקודמת" כן"מתוך המשיבים )



שביעות רצון הציבור
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?מהמצב הכלכלי של המדינהעד כמה אתה מרוצה 
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?ממצבך הכלכלי האישיעד כמה אתה מרוצה 

2.3: ממוצע
3.1: ממוצע

שביעות הרצון מהמצב הכלכלי האישי גבוה 
משביעות הרצון מהמצב הכלכלי של המדינה 

2.4: ערבים

2.3: יהודים
2.7: ערבים

3.2: יהודים
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